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ÑÏ 900744 ÝÑ.ÐÄ

Ñòðîèòåëüñòâî ÊÒÏ/160/10/0,4 êÂ, ÂËÇ-10êÂ îò ÐÏ-982 ÏÑ ¹209

"ßðîñëàâñêàÿ", ÂËÈ-0,38 êÂ, â ò.÷. ÏÈÐ, ÌÎ, Ñåðãèåâî - Ïîñàäñêèé ð-îí, ä.

Ñåìåíêîâî Èçì.  Êîë.ó÷  Ëèñò  Näîê  Ïîäïèñü  Äàòà

ÌÎ, Ñåðãèåâî - Ïîñàäñêèé ð-îí, ä. Ñåìåíêîâî
ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ

ÐÄ
 ÃÈÏ  Ñòðóïåõîâñêèé 11.04.

Ñõåìà çàçåìëÿþùåãî êîíòóðà ÊÒÏ ÎÎÎ "ÝëåêòðîÑåòüÏðîåêò" Ðàçðàáîòàë Àíòèïîâ

 Ïðîâåðèë  Ñòðóïåõîâñêèé 11.04.
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âáèâàòü äîïîëíèòåëüíûå ýëåêòðîäû

Åñëè ïîñëå çàìåðà ñîïðîòèâëåíèå îêàæåòñÿ áîëüøå íîðìû, íåîáõîäèìî

3,00ì

 äî ïîëó÷åíèÿ òðåáóåìîé âåëè÷èíû.
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1. Â ñîîòâåòñòâèè ñ ÏÓÝ ï.1.7.54 äëÿ ýëåêòðîóñòàíîâîê â ïåðâóþ î÷åðåäü äîëæíû

  áûòü èñïîëüçîâàíû åñòåñòâåííûå çàçåìëèòåëè .

2. Âñå ñîåäèíåíèÿ çàçåìëÿþùåãî êîíòóðà âûïîëíèòü ýëåêòðîñâàðêîé âíàõëåñòêó .

3. Êîíòóð çàçåìëåíèÿ ÊÒÏ äîëæåí áûòü ñîåäèíåí ñ ïîâòîðíûì çàçåìëÿþùèì

  óñòðîéñòâîì êîíöåâîé îïîðû ÂË 10 êÂ, ñ êîòîðîé ïðîèçâîäèòñÿ ïîäêëþ÷åíèå ÊÒÏ .

4. Åñëè â ñëó÷àå èçìåðåíèÿ ñîïðîòèâëåíèÿ êîíòóðà çàçåìëåíèÿ îíî ñîñòàâèò

  áîëåå 4 Îì - çàáèòü äîïîëíèòåëüíûå âåðòèêàëüíûå çàçåìëèòåëè .

5. Â ñîîòâåòñòâèè ñ ï.1.7.96 ÏÓÝ ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà â

ýëåêòðîóñòàíîâêàõ íàïðÿæåíèåì âûøå 1 êÂ ñ èçîëèðîâàííîé íåéòðàëüþ ïðè èñïîëüçîâàíèè

çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà îäíîâðåìåííî äëÿ ýëåêòðîóñòàíîâîê íàïðÿæåíèåì äî 1 êÂ

R=125/Ið.ò.ç.

ãäå Ið.ò.ç. - ðàñ÷åòíûé òîê çàìûêàíèÿ íà çåìëþ ðàâíûé 30À.

R=125/30=4,16 Îì

6. Ñîãëàñíî ÏÓÝ ï.1.7.101 ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëÿþùåãî óñòðîéñòâà , ê êîòîðîìó

ïðèñîåäèíåíà ãëóõîçàçåìëåííàÿ íåéòðàëü òðàíñôîðìàòîðà , äîëæíî áûòü íå áîëåå 4 Îì.

Ðàñ÷åò çàçåìëèòåëÿ ïðèëàãàåòñÿ.
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